Um equipamento condicionador de ar deve manter uma sala, de 10 m de comprimento, 5,0 m de largura e

2,5 m de altura a 22 °C. As paredes da sala, de 25 cm de espessura, s3o feitas de tijolos com condutividade
térmicade k = 0,14 hk;flc . Considerando a troca de calor apenas pelas paredes e teto (desconsiderando

piso, janelas e portas), qual o calor extraido da sala em BTU/em um dia em que a temperatura externa é de
35°9C? W
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Uma estufa de 3 metros de compnmento por-4 de largura e2,5de altura é feita de tuolo macico de 11,5
cm de espessura, revestido internamente por uma camada de la de rocha de 5 cm, e externamente por
reboco de 3 cm. Qual o fluxo de calor que ocorre apenas pelas paredesm consrderando uma
temperatura mterna de 60°Ce uma externa de 22°C? - e
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0 tonjunto abaixo tem 4,0 m?, sendo qer‘s materiais interiores ocupam a metade dessa areacada. -
Calcular o fluxo de calor do conjunto, sabendo que 1 e 4 s30 madeira com 3,0 cm, 2 ¢ cortica, com6,0cme
3é gesso com 6,0 cm. Suponha uma temperatura externa de 30 Ce interna de 22°C.
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i Um equupamento condacronador de ar deve manter uma sala de 10m de comprnmento 5 0 m-de Iargura e
2,5m de altura a 22 °C. As paredes da sala de25 cm de espessura sdo fextas de tuolos com condutcvxdade

térmicade k = = 0, 14————— Conslderando a troca de calor apenas pelas paredes e teto (desconsnderando

piso, janelas e portas), qual o calor extraldo da sala em BTU/em um dia em que a temperatura externa é de
- 35°C? v R T | T ; R .
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